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Podaj liczbe linii otaczajgcych oznaczone pola.
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Jesli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw ,,Z”.
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ZADANIE LOGICZNE

Do miasta przyjechat miedzynarodowy
cyrk. Artysci z réznych krajéw wystepowali
w okres$lonej kolejnosci, a ich wystepy miaty
rézny czas trwania.

1. Artysta z Ros;ji, ktérego wystep trwat dwa
razy krdcej niz wystep Polaka i trzy razy krécej
niz tresera fok, wyszedt na arene jako ostatni.
2. Artysta z Francji nie wystepowat jako
pierwszy, ale miat najdtuzszy wystep podczas
wieczoru.

3. Sitacz (ktory przyjazni sie z artystg

z Niemiec) miat o 15 minut dtuzszy wystep
niz clown.

4. Wystep linoskoczka nie trwat dokfadnie

15 minut. Zaraz potem wystgpit Rosjanin.

5. Pogromca tygryséw nie wystepowat jako
pierwszy, ale na pewno wczesniej niz treser
fok.

Jesli oznaczone pole jest prawdg, postaw ,,P”.
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